

近日,香港某娱乐周刊将攻击矛头指向张柏芝,该周刊称“张柏芝票房惨淡穷途末路”。文章指出:“跟谢霆锋离婚后,独力养家的张柏芝虽然签下多部片约,可惜这么多部复出之作全部票房惨淡,即使伙同韩国国民帅哥权相佑合作的《影子爱人》,同样逃不过‘票房毒药’的命运,香港票房仅收11万多(港元,下同)。对外张柏芝声称要休息一段时间专心照顾两个儿子,其实是各路片商已经对这位‘离婚影后’失去信心。张柏芝事业前景黯淡,不过胜在有个富贵前夫谢霆锋。今年5月跟谢霆锋正式离婚的张柏芝,早已一次性收了前夫8000万生活费。”

新片《影子爱人》票房再创新低 各路片商对“离婚影后”失去信心?

为了自己和儿子的生活有保障 张柏芝收了谢霆锋8000万?

张柏芝:谁说的,胡扯
谢霆锋:她没拿过我一块钱

变身票房毒药 随时与公司一拍两散

连续几部主演电影票房都惨淡收场的张柏芝,刚刚上映完的新片《影子爱人》票房再创新低,香港市场仅收11万多元,内地市场也不过2000万元人民币,事业可谓全面告急。没有新工作,她干脆专心陪着两个儿子一起放暑假。

“上一部《杨门女将之军令如山》票房很烂之后,柏芝经纪人公司AEG新亚洲娱乐已经要她低调点,不料她又任性,之前跟儿子出去玩,别人看他们一眼,她就叫助手用手电筒强光照人。事情被报道后,她的负面形象更是跌入谷底,AEG跟她说明,再如此发展下去,只好一拍两散。”据柏芝身边人透露。

去年8月,盛传收了5亿元签约AEG的张柏芝,据知已经收了近亿元加盟费首期,而剩下的钱,按双方原来的协议,以分红制发放,但

她成为票房毒药后,5亿身价只算一个空头数字。“她一部电影要价1600万元片酬,但票房惨收十几万元,是亏到难以翻身的地步,以致内地投资商都吓到了。如果接下来她跟章子怡、张东健合作的新片《危险关系》也不行的话,老实说,就算张柏芝肯减片酬,也没有人敢再找她了。AEG方面很头痛,正在想办法帮她补救。”据知情者说。

对此,AEG新亚洲娱乐联盟集团总裁余毓兴表示:“这篇新闻是完全不真实的,由柏芝投资的电视剧《裸爱》一直在北京紧锣密鼓地拍摄中,下半年即将开机的动作大片也在筹备中,所以文中所提到的事情根本就是无中生有。”余先生同时表示,公司将通过法律程序来解决此事。

离婚后反令二人关系融洽

事业前景渺茫,还好张柏芝背后还有一个大靠山。据知,今年5月跟谢霆锋正式离婚后,张柏芝已经一次性收了前夫给两个儿子的8000万生活费。“那笔钱存进了两个儿子的基金里,每个月柏芝会拿一部分出来作生活费。柏芝没有要谢霆锋给赡养费,那笔钱主要用来保障两个儿子,柏芝不用担心儿子的教育和生活问题。其实柏芝一直想挽救这段婚姻关系,虽然最终都是离婚收场,但她跟谢霆锋的关系反而变好了,两人整天保持联系,不用再靠助手做传声筒。”

两个儿子的抚养权归张柏芝,但双方早已协议好,谢霆锋可以随时探望儿子。“霆锋只要有时间,就会到柏芝的家里探望两个儿子,因为霆锋厨艺好,Lucas常常要爸爸煮东西给他吃。有时也会一家人一起吃饭,离婚后关系反而变得融洽很多。”

2003年,谢霆锋投资数百万元开设电影后期制作公司,近年生意越做越大,分公司遍布上海、北京,年赚近亿元,更有望于近期内搞上市。加上谢霆锋一向有投资眼光,手上持有的物业和店铺估计市值超过4亿元。

欲借子改走亲民路线 转做“友谊小姐”

被踢曝叫助手用手电筒强光照路人后,张柏芝吸取教训,转做“友谊小姐”,近日带两个儿子到香港闹市买玩具期间,不时有师奶粉丝向她挥手,她也友善地打招呼回应;有师奶拖着小朋友要求合照,她更是笑着任拍;路过的街坊都大赞她靚女,看来她的亲民行动非常奏效。

买完玩具后,张柏芝抱着Quintus逛宠物店,几个助手则拖着Lucas先到停车场拿车。在宠物店里,Quintus指着一对小白兔非常雀跃,看见儿子这么开心,即使店里标明不准拍照,但是她照样拿着手机帮儿子与兔子合照。事业告急,现在两个儿子可谓张柏芝手里的两张王牌。

谢霆锋否认给巨额生活费

据香港媒体报道,一向拍电影以拼命著称的谢霆锋,最近拍摄英皇新电影《消失的子弹》时,除了爆破、枪战等惊险场面全部亲身上阵外,更不惜吞下布满蚂蚁的馒头以致蚂蚁缠身!

近日,谢霆锋亲口否认给前妻张柏芝8000万元港币作为儿子的生活费。谢霆锋说:“柏

芝从来没有向我拿过一块钱,没有要求我任何金钱。”他又请求各界不用担心两名儿子的生活费:“我们两个人会解决。”而柏芝经纪人也否认接收谢霆锋的8000万元。据知谢霆锋与柏芝是无条件离婚,谢霆锋也每月给予儿子生活费,数目与离婚前无异。 本报综合报道



张柏芝:别再叫我票房毒药了,请再给我一次机会。(设计对白)

高圆圆赵又廷吵架了? “疑似吵架照”网络流传



近日,网络上流传了一组高圆圆与赵又廷“吵架照”,高圆圆好像就某个问题不断追问赵又廷,而赵又廷则是一副不想说话的样子,看起来“吵架”吵得十分逼真。据悉,当时高圆圆与赵又廷正在上海为电影《搜索》宣传。当天两人均以绿色系装扮出现,两人一前一后地走向休息室。其间,高圆圆似乎受到妈妈病情的影响一路上都沉默不语,其男友赵又廷则毫不顾忌女友自己一个人走在前面快速走进休息室。 孟浩

阿汤哥前妻妮可力挺凯蒂 “相信你会渡过难关”



汤姆·克鲁斯的老婆凯蒂·赫尔姆斯在11天内闪电离婚。对于此次离婚,凯蒂也得到了阿汤哥前妻妮可·基德曼的支持,据悉两人经常通过电话联系。

据一位知情人透露:“基德曼告诉凯蒂,‘我也曾遭遇你这样的困境,被挂在那里骑虎难下,我相信你会渡过这个难关。’”其实妮可和凯蒂两人有很多共同点——她们都比阿汤哥年轻,都是在33岁的时候与阿汤哥离婚,而且都与阿汤哥共同抚养过孩子。有如此的共通点,妮可·基德曼力挺凯蒂也并不令人吃惊。 王欣

再次回应陈冠希示好 汤唯称“只中意有缘人”



近来,娱乐圈中不少男明星纷纷成了汤唯的粉丝,先是陈冠希在微博上隔空示好,紧接着歌手陈奕迅也是当着老婆的面大赞汤唯气质独特。近日,汤唯在北京出席品牌活动,现场有媒体问她是否欣赏陈冠希这一类型,汤唯则推托表示“我喜欢有缘人”,并表示目前单身,只能“等待缘分”。 佳佳

票房毒药

与谢霆锋酝酿离婚时,张柏芝便全面复出赚钱。去年,她以5亿元天价加盟内地AEG新亚洲娱乐公司,主力拍电影,又开设个人工作室,可惜她主演的几部电影票房全部惨淡收场,更被网友封为“烂片天后”。

链接

电影	香港票房	内地票房
《无价之宝》	121 万元	2440 万元
《杨门女将之军令如山》	33 万元	4321 万元
《极速天使》	15 万元	2763 万元
《影子爱人》	11.7 万元(上映8天)	1952 万元

(注:单位为港元,数据来自香港周刊报道)